



当前位置: 首页>>河海新闻>>河海要闻

±q ++ =q -↓

校党委中心组(扩大)集体学习全省推进党建工作创新工程会议精 神

发布时间: (2011-9-20 15:56:21) 点击次数: 934

9月20日,我校举行党委中心组(扩大)组织集体学习活动,贯彻落实全省推进党建工作创新工程会议精神。 校党委书记朱拓主持了集体学习。

会议首先传达学习了江苏省委书记罗志军和省委副书记、省委组织部部长石泰峰的讲话精神。

朱拓书记介绍了全省党建工作创新工程会议召开的背景,畅谈了学习体会,并就贯彻落实会议精神进行了部署。朱拓书记指出,全省推进党建工作创新工程会议对学校的党建工作明确了方向,提出了新的要求。学校各级党组织要充分认识实施党建工作创新工程的重要意义和紧迫性,按照会议要求,结合学校实际和工作需要,做好"育好人、选好人、管好人、强基础"几方面的工作,切实加强思想理论武装,有序推进党内民主,继续深化干部人事制度改革,坚持教育培训和实践锻炼相结合,创新基层组织建设,切实加强党风廉政建设,推动学校党建工作不断开创新局面。

朱拓书记强调,各级党组织负责同志要牢固树立"抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职"的理念,不断强化大局意识、责任意识和群众观念,增强战略思维能力。各级党组织和全体党员要把服务群众、做好群众工作作为基层党组织的核心任务和基层党员干部的基本职责,切实为群众办实事、解难事,使群众切身感受到党的关怀和温暖。朱拓书记希望全体党员同志常怀忧党之心、恪尽兴党之责,上下一心,群策群力,结合学校发展态势立足本职全力推进党建工作创新工程的实施,坚持德育为先、教育为重、科研为基,不断提高教育教学质量、科研水平和服务水平,以党建促发展,努力开创学校科学发展的新局面。

会议还围绕《中共河海大学委员会关于以改革创新精神加强和改进党建工作的决定》讨论稿进行了讨论。校党委中心组成员、党群部门和二级单位党组织负责人参加了集体学习。

※ 信息来源: 宣传部 信息负责人: 万国形 责任编辑: 刘桂清

[关闭窗口]

版权所有: 河海大学 2004. 苏ICP备-000571

站点地图

联系我们

阅读次数: 934